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La Cupa Romaniei editia 2024,  CCS a decis sanctionarea cu descalificarea din concurs astfel: 

1. Pilotul Cosmin Andrei, nr.concurs 924, clasa KZ2, Superkart Tacing Team 

(Document 23). Aceasta decizie a fost luata in baza autosesizarii CCS prin sistemul 

de monitorizare video. In fapt, in urma unui incident in pista, Mansa Calificativa 

nr.1, soldat cu iesirea de pe pista a pilotilor cu numerele de concurs 924 si 914, 

pilotul Cosmin Andrei (924) a impins pilotul cu nr.concurs 914 provocand 

dezechilibrarea si caderea acestuia. O astfel de manifestare constituie o atitudine 

contrara regulilor de buna purtare si este sanctionabila conform prevederilor art.6.25 

din Regulamentul Disciplinar. 

2. Pilotul Cotiga Darius, nr.concurs 937, clasa KZ2, Gulstar Racing (Document 85). 

Aceasta decizie a fost luate in baza Raportului nr.31 a comisarilor tehnici. In fapt, la 

finalul Mansei Finale pilotul Cotiga Darius a urcat in forta pe cantar, provocand 

degradarea/decalibrarea acestuia. Arbitrii din zona cantarului au atentionat pilotul 

asupra faptelor sale. Efectul atentionarii a avut ca rezultat manifestari verbale si 

gesturi necuvenite ale pilotului la adresa arbitrilor. O astfel de manifestare constituie 

o atitudine sanctionabila conform prevederilor art.6.24 din Regulamentul 

Disciplinar. 

Fata de cele de mai sus emitem urmatoarea 
 

HOTARARE 

 

Suplimentar deciziilor emise de CCS in timpul competitiei (definitive si irevocabile) se 

sanctioneaza pilotii Cosmin Andrei - Superkart Tacing Team si Cotiga Darius - Gulstar 

Racing cu AVERTISMENT. Precizam ca, perioada de avertizare acopera competitiile 

desfasurate sub egida FRK in anul 2024 si in caz de recidiva se va aplica o sanctiune de 

nivel superior conform prevederilor art.9.11 din Regulamentul Disciplinar 
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